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Delegación Territorial de Salamanca
Dirección Provincial de Educación

C.E.P.A.  F. Giner de los Ríos


Estimadxs  alumnxs de Educación a Distancia ( ESPAD):

Nos dirigimos a todxs vosotrxs, en primer lugar, para daros la bienvenida a aquellxs que os incorporéis por primera vez a nuestro Centro y también a los que continuéis un año más.

Esperamos que este curso sea lo más positivo posible y que cumpla vuestras expectativas.

El curso académico 2018/19 comenzará el próximo día 24 de septiembre, con una tutoría colectiva de presentación en el salón de actos, segunda planta, a las 18:00h de la tarde. Las tutorías de profesorxs y alumnxs darán comienzo a partir de la primera semana de octubre.

Como novedad este curso se van a utilizar las aulas virtuales, a las que deberás acceder desde la pagina web del centro http://cepaginerdelosrios.centros.educa.jcyl.es con tu usuario y contraseña de la Junta de Castilla y León.

Todas las notas o calificaciones de las diferentes evaluaciones se podrán consultar a través de Infoeduc@. 

Los horarios, tanto de tutorías individuales como colectivas, los libros de texto, lxs tutorxs de cada módulo, así como las fechas y el calendario de exámenes se colgarán en la web de nuestro centro a través de las aulas virtuales de cada módulo. 

Respecto a los libros de texto que compréis, sería aconsejable que no escribierais nada hasta que hayáis comprobado que son los que te indicamos.

Si por alguna razón no te es posible asistir a las tutorías colectivas, podrás ponerte en contacto con los tutores correspondientes de cada módulo, en su horario de tutoría individual. No obstante, ante cualquier duda que te surja respecto a la información que te facilitamos u otra cuestión relacionada con esta modalidad de enseñanza, puedes hablar con la Coordinación de Distancia, llamando al 923 224318 o puedes consultar la página web de nuestro Centro.

                    Atentamente, El Director

                  Fdo. Ernesto Martín Hernández

TUTORÍAS, CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y ACTIVIDADES:
El APOYO TUTORIAL se realizará a distancia y de forma presencial, de manera individual y colectiva. 

La Tutoría Colectiva es común para todo el alumnado, llevándose a cabo en ella un seguimiento del programa en cada uno de los módulos. Se desarrollará dentro del aula asignada a cada grupo; Módulo I y II, aula 11(1ª planta) y Módulos III y IV, aula 18 (1ª planta)

La Tutoría Individual está destinada a resolver las dudas que pudieran surgir a cada alumno en particular. Estas aclaraciones podrán ser atendidas tanto presencial, telemática o telefónicamente. Si la consulta la vas a hacer a través del teléfono, pregunta por el tutor correspondiente, en el horario de su tutoría individual, llamando al 923 224318, si acudes al Centro, en el Departamento al que pertenezca dicho tutor o en la sala de profesores y siempre en su correspondiente horario de tutoría individual o si lo prefieres, a través del aula virtual podrás dejarle un mensaje.
La asistencia a las dos modalidades de tutorías, si bien es recomendable, no es exigida como requisito para presentarse a las pruebas de evaluación trimestrales o globales.

LA EVALUACIÓN podrá ser: Continua o Global.

Los alumnos que deseen acogerse al sistema de evaluación continua tendrán obligatoriamente que realizar a lo largo del curso tres evaluaciones parciales por cada uno de los módulos (una por trimestre). La nota final será la media aritmética de las notas de las tres evaluaciones. 

En el Ámbito de comunicación, la calificación será conjunta, siempre que se llegue a un mínimo de un cuatro en cada área, para la Lengua y Literatura Castellana e Inglés, dando un peso del 60% al área de Lengua y un 40% a la de Inglés.
En el Ámbito Científico-Tecnológico se realizará un examen para cada una de las áreas que lo forman: Matemáticas y Naturaleza, con una única nota que será la media aritmética de los dos exámenes.

Es importante que sepas que, para poder ser evaluado con calificación positiva en un módulo, se deberán tener superados los módulos anteriores del mismo Ámbito. Es decir, para poder ser evaluado positivamente del Módulo III del Ámbito Social deberás tener superado el II del mismo Ámbito.

Los alumnos con calificación negativa en la evaluación continua podrán presentarse a una prueba global final. Esta prueba se realizará en el mes de junio en la fecha indicada en el calendario de exámenes y abarcará la totalidad de los contenidos de cada uno de los Ámbitos. Si no consigues superar alguno de los módulos en que te has matriculado, en el mes de septiembre se realizará una evaluación extraordinaria en la fecha que se informará más adelante.
No habrá recuperaciones de las evaluaciones parciales presenciales. 

Los alumnos asistirán a las evaluaciones provistos del D.N.I. cuya presentación será exigida.

ACTIVIDADES DE CARÁCTER GENERAL.  Cualquier información relacionada con las actividades programadas por el Centro se dará a conocer en nuestra página Web y a través del aula virtual. Insistimos en que es importante que la consultéis regularmente por si hay alguna información que os pueda interesar o modificación de la información que hemos proporcionado.
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